

Credința

Marea ofensivă n'a început încă Succese parțiale grandioase. Generalul Rommel pre- gătește noi lovituri. O săptămână neagră pentru Statele Unite

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB comunică:

În comentariile ce se fac cu privire la comunicatul german de ieri în cercurile militare germane bine informate se precizează că luptele înverșunate de la Sevastopol în încă și că aici au fost cucerite peste 460 de fortificații betonate, cu toată îndârjita apărare a inamicului. La răsărit de Harkov la fel au fost obținute noul succese de către germani și aliații lor. Din sursă demnă de încredere se spune, că deși toate acțiunile prezentate din răsărit nu înseamnă cătuși de puțin operațiuni de mare stil, totuși au fost obținute succese grandioase și asta rezultă și din faptul că bolșevicii au pierdut în cursul ultimelor zi-

le 41 de tînuri, o imensă cantitate de materiale de război, mai multe mii de prizonieri precum și poziții strategice de mare însemnătate. Încercările inamicului de a opri acțiunea comună germană au dat greș pretutindeni.

Pentru flota americană a fost o săptămână neagră, în care ea a pierdut după cum arată comunicatul special al Marelui Cartier german 27 de vase comerciale cu un respectabil tonaj. Iată dăm aci și acest comunicat de mare interes pentru mersul războiului naval din Atlantic, dat ieri de către Marele cartier:

BERLIN. După cum s'a anunțat printr'un comunicat special submarine germane în lupte îndârjite ca-

re uneori au durat zile întregi contra unor convoaie puternic apărate și cu prilejul unor atacuri date împotriva liniilor de navigație apărate de marina de război americană au mai fost scufundate alte 27 vapoare de comerț cu o deplasare totală de 149.200 tone și un distrugător.

Dacă se adaugă succesele semnificate prin comunicatele militare de la 10 și 12 Iunie, rezultă că inamicul a pierdut în Atlantic lângă coasta orientală americană, în Marea Caralbelor în regiunea Canalului Panama și în Mediterană în cursul ultimelor 6 zile 40 vapoare de comerț cu o deplasare totală de 212.200 tone și un distrugător.

BERLIN. Generalul Rommel, după cum afirmă presa germană face minuni. După ocuparea fortului Bir Hacheim, fapt recunoscut astăzi și de englezi, noul și mari operațiuni sunt în curs. Trupele italo-germane au și ocupat poziții care le permit trecerea la o mare și importantă luptă, care fără îndoială, susțin cercurile militare dela Wilhelmstrasse, se va termina cu strălucita biruință a forțelor Axei.

ANKARA. Cu mare interes se urmărește aci, în toate cercurile politice, militare și sociale, desfășurarea greilor operațiuni militare de la Sevastopol a căru cădere e așteptată, dat fiind că vizează, strategic, și interesele turce.

20 mii de mine înlăturate

Berlin. (R). CORESPONDENTUL AGENȚIEI DNB TRANSMITE URMATOARELE AMANUNTE CU PRIVIRE LA LUPTELE ÎN CURS DELA SEVASTOPOL.

DUPA CUM A ARATAT ȘI COMUNICATUL GERMAN DE IERI ÎN JURUL FORTAREȚEI SEVASTOPOL, CERCUL DE FIER GERMAN ȘI ALIAT SE STRANGE TOT MAI MULT. TERENUL ESTE CUCERIT PAS CU PAS, IAR FORTIFICAȚIILE CAD RAND PE RAND. PANA ÎN PREZENT PIONERII GERMANI ȘI ALIAȚI AU ÎNLĂTURAT PESTE 20 MII DE MINE, CE AU FOST AȘEZATE DE CATRE BOLSEVICI ÎNTRU APARAREA ORASULUI ȘI PORTULUI. ARTILERIA GERMANA ȘI FIOTA AERIANA A MARELUI REICH AU O MARE MISIUNE ACI ȘI ELE SUNT FOARTE ACTIVE, ATACAND FARA ÎNTRERUPERE POZIȚIILE ȘI ASCUNZISURILE COMUNISTILOR, CARE PANA ÎN CELE DIN URMA VOR FI SILIȚI TOTUȘI SA LE PARASEASCA.

Greu se înțeleg dușmanii Axei

MADRID. Agenția Stefani este informată din presa spaniolă că strădanile anglo-saxonilor de a deschide încă un front pe continent nu au nici o șansă. Atunci când englezii cer ajutoare urgente dela Statele Unite și în timp ce Sovietele strigă să nu fie lăsate singure să lupte, este cu totul imposibil ca englezii să mai poată deschide încă un front împotriva Germaniei și a aliaților ei. Când ei nu se pot ajuta între ei, — constată presa de la Madrid, — atunci este foarte a-nevolos de a mai crede că Marea Britanie este în măsură să întreprindă încă o nouă acțiune pe continent.

În continuare aceiași presă acordă o foarte mare însemnătate ca-

ranțiilor date lui Molotov de către anglo-americieni cu privire la păstrarea frontierei din anul 1941 pentru Uniunea Sovietelor.

Din comentariile acestei prese reiese clar că nu este vorba decât de o nouă apucătură diplomatică a rușilor, care prin aceasta ar dori

să inducă din nou în eroare întreaga opinie publică mondială, mai ales dacă se ține seamă de tot ce au făcut până la declanșarea războiului de față, pe care, cum spun ziarurile spaniole, Molotov și Stalin l-au provocat spre a introna o nouă ordine socială în întreaga Europă.

Colhozurile au fost desființate de rușii eliberați

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB transmite:

Îndată după eliberarea rușilor albi de sub jugul bolșevic de către trupele germane și aliate, țărani

din aceste teritorii au procedat la desființarea colhozurilor și au început lucrarea pământului în regie proprie, constituindu-se în proprietari, așa cum erau înainte de întro-

narea comunismului. Ei au cerut ca mandamentul german de a putea face reformele ce se potrivește mai bine cu situația lor spre a putea începe mîncă civilizatoare și de mare însemnătate pentru progresul acestor ținuturi.

Din presa spaniolă se desprind că și de seamă cu privire la această acțiune a țărănilor ruși, scoțându-se în evidență marea bucurie a populației că a scăpat de teroarea bolșevicilor.

S'A STINS DIN VIATA ÎNCA UN INTELCTUAL ROMAN

O veste tristă s'a răspândit ieri în localitate: moartea avocatului dr Emil Veliciu. Relativ încă tânăr avocatul Veliciu, de 54 ani care a luat parte la luptele mari și epocale ale poporului român și-a găsit moartea după scurte dar grele suferințe în spitalul central după ce a fost împărțit, creștinește și după vechea noastră tradiție românească, cu sfînta taină a cuminăcăturii. Rămășișele pămîntești ale defunctului vor fi așezate spre vecinică odihnă, mâine, Luni 15 Iunie, la orele 17 în cimitirul Eternitatea. Încrustăm aci cu părere de rău pierderea încă a unui vrednic intelectual român, care ne pășește și care se va odihni pentru totdeauna în pămîntul românesc al Aradului, pentru cucerirea cărui a luptat în toate împrejurările.

Să-l fie memoria binecuvîntată.

„Hora Tărănească”

Onor. Tineret este încunoștuit că cu începere de la 14 Iunie 1942 la Restaurantul „Orient” din str. Tribul Dobra No. 16, Piața Areei se face în fiecare Duminică HORA

TARANEASCA pentru tineret cu muzică excelentă și băuturi estive. — Onor. clientelă este rugată a-și da concursul.

Proprietar
TEODOR TAMAS

ATENȚIUNE Se aduce la cunoștință On. publicului că GLORIA

FABRICA DE ÎNCĂLĂMINTE DIN ARAD

în curând se va deschide, Bdul Regina Maria Nr. 2, Palatul Chesturii de Poliție

un magazin de desfacere propriu de încălăminte

unde se va găsi un bogat asortament de încălăminte herbătești, dame și copii, cu prețurile cele mai convenabile. Calitate superioară. Vizitați acest magazin cu încredere.

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru păsări, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fiecărui.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 680 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprimate făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

O ușurare pentru părinți

Haine de școală la prețuri ieftine

ARAD. După ce cei mai mulți părinți au scăpat de primul gând, văzându-și acum copiii trecuți cu bine examenul de admitere în școlile secundare din localitate, urmează o altă preocupare și mai mare și nu tocmai ușor de îndeplinit: hainele pentru internat și școală. Întrebarea care se pune în legătură cu această problemă este că de unde s'ar putea face o asemenea confecționare, care să fie și de calitate și potrivită timpurilor de față la prețuri mai reduse.

— La aceasta răspunsul vine prompt și fără ezitare. Prăvălia de

modă Ilie Moțiu din Arad, cunoscută ca una dintre cele mai solide are în depozitul său o cantitate considerabilă din aceste materii haine pentru uniformă, lenjerie de pat, pânză pentru albituri, prosoape, batiste etc. și o pune la dispoziția tuturor acelor care au nevoie de ele. Toate aceste articole se vând cu prețuri mult sub costul lor de astăzi dat fiindcă ele se află de mai multă vreme în depozitul acestei întreprinderi comerciale, care în toate împrejurările a stat la dispoziția marelui public, l-a servit prompt.

MICA PUBLICITATE

FUNCȚIONAR pensionat de origine etnică română, cu praxă administrativă, cunoscând contabilitatea, corespondența, dactilografia calcularea impozitelor, asigurările sociale, caută serviciu la întreprindere particulară. Adresa la ziar. 5198

CAUT domnișoară pentru servit. Cofeașia Bojan, Gen. Berthelot 4.

CALATORESC Caransebeș—Lugoj rezolvez orice lucrări comerciale. Adresa la ziar. 5208

DE VANZARE uniformă albă și jantieri de piele neagră, statură mijlocie, bune și pentru gardieni publici. Str. Virtutea militară 4.

DE INCHIRIAT bucătărie pe regie proprie la restaurantul „Bufnița” fost Lukács, Arad Str. Mărășești 29. 5189

LANGAJAM imediat un mecanic-conducător de locomobilă pentru linie ferată industrială, cu acte în regulă, un funcționar cinstit și de încredere, având cunoștințe forestiere și cancelarie. A se adresa Doamnei Ing. P. Călinescu, Dezna jud. Arad. 5181

UN RESTAURANT cu grădiniță de vară de vânzare. Mureșel, Mahul Mureșului 27.

MAND mașini noi: plug-tractor Eberhardt Tell K 4 No. 8. O mașină cu ocean, și o buc. piatră artificială verticală în casă de fier turnat Moșra Aster, Gașca 5168

200 BUG. smunchiuri de salcâm (rug) lemne uscate de 2 ani, bune pentru lucru, vând cu bucată ori cantități mari. Se poate încărcă la vagon, este linie ferată în cel loc. Adresa: Arad, Piața Avram Iancu No. 12 Pontă. 518

DE VANZARE dormitor nou lustruit, culoare brună, Str. Bogdan Duică (lângă fabrica de zahăr). 5220

DOUA BICICLETE în stare bună de vânzare la Librăria Gloria, str. Gen. Berthelot 4. 5220

DE VANZARE un războiu de țesut de mână și iepuri Angora. Str. Sava Rațiu 62. 5214

DE VANZARE 5000 cărămizi în Str. Bărbăție și Credință No. 25 vis-à-vis cu spitalul de copii, cimitirul vechiu.

ABSOLVENT de liceu, nemobilizabil, cunoscând româna și maghiara, priceput în contabilitate, corespondență, și dactilografie, — caută post corespunzător. Merge și în provincie. Adresa la ziar. 5104

UCENIC primește Tipografia G. Ienciu, Bul. Carol 6.

FLAPOME confecționăm, facem noul din vechi începând de la 300 lei. Tot aici o presă de 10 tone de vânzare. Glück, Barițiu 8, lângă Piața Avram Iancu.

VAND urgent 20 lăzi pentru albine, 10 iepuri Angora și două roți cu măsele cu osie pentru a scoate apă la grădinari. Vacu, str. Oborului 36, Bujac. 5213

CAMERA mobilată cu baie de închiriat imediat. Adresa str. Eminescu 22 ap. 11. 5217

CAMERA mobilată cu antreu separat, frumos mobilată de închiriat. Ardeș la ziar. 5215

CUMPAR bicicletă de damă în stare bună. Adresa la ziar. 5215

CARUCIOR în stare bună pentru copil, de vânzare. Str. Dr. Ioan Rațiu 184. 5188

SE CAUTA pentru cumpărare clădire cu loc corespunzător pentru uzină industrială. Oferte sub „Uzină Industrială” la Reclama, Agenția de Publicitate Arad, Str. Eminescu 8. 5179

CASA de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere, baie, vîlă 720 mil lei; cu 3 camere și loc de baie 700 mil lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet, 1 milion 300 mil lei, cu 3 camere, baie în Piața Catedrală; 2 camere baie 500 mil lei. Agenția Nicolovicu, Piața A. Iancu 21. 4999

COVOR persian indigen 3,5x2,5 m. de vânzare. Str. Cantacuzino 40.

CAUT locuință 2—3 camere și de pendințe, aproape de str. Șincal. Adresați telefo. 10-00. 5200

Grădiniță Varietă „Moulin Rouge” Dancing Bar

Programul unei luni

DUO FLORIAN

Titi Drăghici? PUSA Maria Olroc?

Rentki Felicia

cea mai bună cântăreață română de slagăre

Veronica Buioc

dansatoare de revistă

Jazzul NICOLAE VASICA din 7 membrii. Duminică după amiază la orele 5, matineu cu program complet

Telefon: 1406

GRATAR SPECIAL

Telefon 1406

CORSO, Arad

Repr. la 5, 5, 7.30 și 9.30

ILSE WERNER într-o creație magistrală. O puternică dramă de moravuri sociale

Fata fără nume

Este povestea, nespuse de tristă, a unei fete sărmene dar onestă pe care vitregia vieții o silit-o să renunțe la orgoliul și la plăcerile tinereții sale, pentru a se angaja ca „fraulein” într-o familie de bo-gătași...

Cinema de premiere

Telefon 23-64

Piașonul deschis

Matineu la 11.30.

Comisiunea a de bacalaureat Arad

ARAD. Ieri înainte de amiază s'a terminat examenul de bacalaureat la comisiunea locală. Din 155 înscriși au fost promovați 143.

Iată rezultatul final în ordinea clasificării:

1. Petre Constantinescu 9.60. 2. Contemir Rîșcuța 9.50. 3. Gheorghe Reuss 9.40. 4. Viorel Cristea 9.20. 5. Virgil Barbu 9.00. 6. Hering Gheorghe 8.90. 7. Octavian Turicu 8.90. 8. Stela Colan 8.60. 9. Mircea Sârbu 8.50. 10. Dumitru Caracioni 8.30. 11. Iris Cruceanu 8.20. 12. Alexandrina Nițulescu 8.20. 13. Savu Stoian 8.20. 14. Georgetta Balta 8.10. 15. Ion Hoșoșan 8.10. 16. Ioan Rușdea 8.10. 17. Livia Codreanu 8. 18. Viorel Drimba 8. 19. Oleg Mercuriev 8. 20. Tiberiu Pop 7.90. 21. Stefan Schutz 7.90. 22. Alexandru Stoffa 7.90. 23. Floare Abrudan 7.80. 24. Florian Bogdan 7.80. 25. Iosif T. Deac 7.80. 26. Comella Mureșan 7.80. 27. Carman Pop 7.80. 28. Victor Vâlceanu 7.80. 29. Vasile Stoinescu 7.70. 30. Cerkess Nicolae 7.60. 31. Laurențiu Luca 7.60. 32. Dolna Mărleș 7.60. 33. Lucian Petrușiu 7.60. 34. Lucia Stănescu 7.60. 35. Alexandru Tămaș 7.60. 36. Irina Beltechi 7.50. 37. Lucia Mathei 7.50. 38. Marin Moldovan 7.40. 39. Mircea Avram 7.30. 40. Cristina Bogdan 7.30. 41. Gavril Creja 7.30. 42. Magdalena Popp 7.30. 43. Aurel Rotur 7.30. 44. Victor Bodor 7.20. 45. Stela Boșneac 7.20. 46. Magdalena Herold 7.20. 47. Gheorghe Păcurariu 7.20. 48. Florian Buduca 7.10. 49. Simion Bulcu 7.10. 50. Georgina Crișan 7.10. 51. Olga Frențiu 7.10. 52. Ioan Ilea 7.10. 53. Traian Oprea 7.10. 54. Rada Bleda 7. 55. Vioara Crainic 7. 56. Mircea Crișan 7. 57. Felicia Donecea 7. 58. Ioan Pantea 7. 59. Viorica Rotar 7. 60. Cornel Albu 6.90. 63. Marloara Popescu 6.90. 64. Vasile Vargă 6.90. 65. Nicolae Claviciu 6.80. 66. Livia Cimpoeșiu 6.80. 67. Gheza Morgocsy 6.80. 68. Ecaterina Petica 6.80. 69. Ladislau Zöld 6.80. 70. Mircea Ardelean 6.70. 71. Ioan Deghid 6.70. 72. Marian Cotrău 6.70. 73. Octavian Drăghici 6.70. 74. Voichița Duma 6.70. 75. Astra Orzescu 6.70. 76. Aurelia

Popoviciu 6.70. 77. Arabela Sandor 6.70. 78. Gheorghe Crainic 6.60. 79. Mărloara Maler 6.60. 80. Mircea Petrișor 6.60. 81. Ovidiu Roman 6.60. 82. Artur Pfellmaler 6.60. 83. Anghel Serbu 6.60. 84. Virgil Spineanu 6.60. 85. Viorica Bojor 6.50. 86. Ioan Catona 6.50. 87. Doina Costa 6.50. 88. M. Giurgiușiu 6.50. 89. Larissa Drăghici 6.40. 90. Teodor Păteș 6.40. 91. Mircea Rusu 6.40. 92. Petru Serban 6.40. 93. Iosif Sotan 6.40. 94. Ioan Ticală 6.40. 95. Cornel Boboș 6.30. 96. Emilia Buda 6.30. 97. L. Cadar 6.30. 98. Gh. Crucea 6.30. 99. Aurelia Dumitru 6.30. 100. Margareta Gruber 6.30. 101. Emanuil Olteanu 6.30. 102. Emilian Pavel 6.30. 103. Elena Boeriu 6.20. 104. Marius Bulzan 6.20. 105. Rozalia Chira 6.20. 106. Cornel Crișan 6.20. 107. Floare Crișan 6.20. 108. Mircea Demșorean 6.20. 109. Emeric Knieszer 6.20. 110. Livia Lascu 6.20. 111. Milutin Măcean 6.20. 112. Emanuil Bărbulescu 6.10. 113. Livia Boeriu 6.10. 114. Ilie Chebeleu 6.10. 115. Victor Costa 6.10. 116. Mihai Gera 6.10. 117. Olivia Herșan 6.10. 118. Maria Ionescu 6.10. 119. Mircea Marta 6.10. 120. Sever Pința 6.10. 121. Leonida Pop 6.10. și media 6.00 au luat următorii: 122. Constantin Ardelean, 12. Gheorghe Baliciu, 124. Teodor Caba, 125. Aurel Cionca, 126. Gheorghe Cortin, 127. Octavian Cordoș, 128. Petru Stefla, 129. Gheorghe Fittero, 130. Eleonora Haiduc, 131. Ladislau Hönig, 132. Sofia Jorcan, 133. Ioan Mateoc, 134. Ludovic Molnar, 135. Alexandru Mureșan, 136. Dumitru Petrușiu, 137. Simion Pop, 138. Teodor Pop, 139. Maria Rada, 140. Romul Răchita, 141. Gheorghe Răducu, 142. Ladislau Vatzek, 143. Anton Zoran.

AGENTURA HAASZ Arad, str. Eminescu 20-22. — In centru cu 12 locuințe 4.000.000. In cartierul villelor cu 13 locuințe 3.800.000. Lângă centru cu 6 locuințe 1.500.000. In stradă pavată cu piatră 1x2 cu baie 1x1 300 stj. loc 1.200.000. Casă particulară nouă 1.000.000. Casă in centru 500 mil. Fără aceasta recomandăm in diferite prețuri casă.

M. MALTRY croitor parisian de dame

Str. Dr. Ioan Robu 4. Confectionează cu gust la prețuri reduse
HAINE, COSTUME și PALTOANE

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Právălia: Str. I. I. C. Brătianu Nr. 2-4. Vls-a-vis de Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banu Mărăcine No. 11b.
VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efilneț

Ghiata artificială

Telefon 27-53

TELEGRAMA

STROȘNAIDER

Celebru Echilibrist pe sârmă în aer liber

„Vulturul Alb”

A sosit și s'a instalat în Piața Avram Iancu, unde va ține o serie de reprezentări serale dela orele 19. Duminica și în zile de sărbătoare de la ora 16 marți matineuri.
Director: N. SANDULESCU

Spirit rafinat și albastru Spirit denaturat pentru ars Rachiu de monopol

Se găsește de vânzare la oficiul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.

Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirit rafinat și 1—2 litri spirit denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

URANIA ARAD

Un film de
putere dramatică extraordinară
cu BRIGITTE HORNEY

JOACHIM GOTTSCHALK

Matineu la 11.30.

Repr. la orele 3, 5, 7-30 și 9.30

Valurile vieții

Acest film reprezintă într-o acțiune emoționantă tot ceace purtăm în inimă în sufletul nostru: Fericire în dragoste, fericire de mamă și fericirea unui succes formidabil după o viață de muncă și speranță.

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

Matineu la 11.30.

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30.

In fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

O nouă minune a ecranului. — Un film technicolor. Capodopera lui WALT DISNEY

Săptămâna veseliei

Cele mai celebre Mickey Mouse și Silly Symphonies
Jurnal Nr. 17

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

Grădina

ARO

Telefon
24-45

Divine
ROMANCE
George
FLAMANT

Angelica

IN VERSIUNE FRANCEZA DUPA ROMANUL LUI
PIERRE BENOIT

FERLA BAILOR Buzias, vila Margot cu 18 camere ultramodern amenajate asigură vizitatorilor int're tinere cu pețuri moderate. Dăm camere și fără int'retinere. Informațiuni Vila Margot Buzias, sau Arad telefon 22--72.

VAND un costum de haine pentru domn, bună condiție, o pereche ois me vechi, gurti de hăm, fuior, căpăține și hățuri de piele, furtun pentru udat grădina din caucuc, 10 metri lungime. Adresa Popă, str. Eminescu 20 etaj I.

— TUSA, bronhita, catarh pulmonar se va vindeca complect prin Siropul Pantussin a lui dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumparați ceva? folosiți-vă de mica pu blicitate a „Credinței”.

5200

U t i m a o r ă

Mareșalul Conducător pe frontul dela Harkov și Crimeea

București. IN CURSUL INSPECȚIEI PE CARE A ÎNȚEPRINS-O MAREȘALUL CONDUCĂTOR PE FRONTUL DIN RASARIT IN CURSUL ZILEI DE ERİ A VIZITAT LOCURILE UNDE S'A DAT CEA MAI MARE BATALIE DIN PRIMAVARA ANULUI ACESTUIA LA SUD DE HARKOV, IN ȚINUTUL BEREKA, CARE ASTAZI POATE FI NUMITA CU ADEVARAT VALEA PLANGERILOR. MAREȘALUL CONDUCĂTOR A FOST ACI ÎMPĂMINAT DE GENERAL DRAGALINA ERUOL ROMAN ȘI UN GENERAL GERMAN PRECUM ȘI DE CORPUL CĂPĂTERILOR SUPERIORI. MAREȘALUL CONDUCĂTOR A ADUS SALUTUL MAJESTĂȚII SALE REGELUI BRAVILOR OSTAȘI ROMANI, CARE AU ÎNSCRIS CEA MAI MARE GLORIE DIN ISTORIA RAZBOIULUI ROMÂNIEI DAT ÎMPOTRIVA BOLȘEVISMULUI, CU CARE PRILEJ A ȚINUT ȘI O CUVANTARE. DUPA CE A DECORAT PE CEI MAI BRAVI DIN TRE CEI BRAVI, MAREȘALUL A PLECAT PE CALEA AERULUI ȘI IN CRIMEEA, SPRE A VIZITA TRUPELE ROMANE ȘI DIN ACEST SECTOR.

Fortificații de apărare militară în Alaska

Lisabona. PREȘEDINTELE STATELOR UNITE, D. ROOSEVELT, A SEMNAT ERİ DECRETUL PRIN CARE SE STABILEȘTE O STRANSA COLABORARE MILITARA CU ALASKA, PENTRU APARAREA EI.

IN CADRUL ACESTUI DECRET S'A DISPUS ÎNCEPEREA CONSTRUIRII DE FORTIFICAȚII MILITARE.

O luptă de amploare extraordinară

Stockholm. SE ARATA DIN LONDRA CA IN CONFORMITATE CU ȘTIRILE DIN SURSA SOVIETICA LUPTELE DELA EST DE HARKOV, SUNT DE O VIOLENȚA ȘI O AMPLOARE EXTRAORDINARA.

GERMANII ATACA HOTARIT CU TANKURI ȘI VEHICULE MOTORIZATE, PRECUM ȘI CU MARI FORTE DE INFANTERIE.

SPORT

ARAD. Azi se dispută două partii de pe arena Gloriei:

Orele 16: Astra — Armatura.

Orele 18: Gloria—Repr. Arad.

— Oficiul de Plasare din Arad Bul. Carol I. No. 19 caută pentru plasare imediată: croitorese, rictuloare, geamgiu, bolangii, săpunar, tâmplari, lăcătuși, strungari fier, țerari, șoferi, muncitori metalurgiști semicalificați, comercianți de coloniale, chelneri, bucătar sau bucătăreasă de restaurant, personal casnic și muncitori de fabrică. Nr. E. 149-1942.

PUBLICATIUNE

Sindicatul canalului de mori al Crișului Alb intenționează ca să refacă sau să construiască podurile: Aval de moara Săutului din Nădab de cca 500 metri spre hotarul Tarina de Afară și podul cel de peste canalul de mori din imediata vecinătate cu întretărirea canalului de mori cu canalul Matca din hotarul comunei Seleuș.

Sunt rugați ca specialiștii să facă un proiect pentru refacerea acestor poduri, specificând materialul investit și cheltuielile ce se vor ivi.

Ofertele se vor înainta separat pentru fiecare pod, la sediul Sindicatului din Piața Luther Nr. 2, în termen de 3 zile.

Arad, la 15 Iunie 1942.

Dr. Lopa A. Valer

PATRIA și FERESTRAUL ARADAN S. A. R. pentru exploatarea lemnelor, în lichidare, ARAD

Convocare

Dni acționari ai firmei Patria și Ferestraul Aradan S. A. R. pentru exploatarea lemnelor, în lichidare, din Arad, sunt convocați la a XIII-a ADUNARE GENERALA anuală pe ziua de 21 Iunie 1942, ora 12 la sediul firmei din Arad, Str. Brătianu No. 11.

In cazul când, din cauza numărului insuficient al acționarilor adunarea nu s'ar putea constitui la data de mai sus, prin această se convoacă o a doua adunare generală pe ziua de 12 Iulie 1942 la aceeași oră și același loc, cu aceeași ordine de zi, când adunarea se va constitui cu orice număr de acționari.

Acțiunile și procurile speciale prevăzute de lege pentru acționarii reprezentanți, se vor depune cu cel puțin 5 zile libere înainte întrunirii adunării, la ghișeuul firmei.

ORDINEA DE ZI:

1. Dăruirea de seamă ale Consiliului de lichidatori și Comitetului de cenzori asupra exercițiilor 1940—1941.

2. Aprobarea socotelilor de încheiere, descărcarea lichidatorilor și cenzorilor, fixarea onorariilor lor.

3. Alegerea lichidatorilor și cenzorilor pe exercițiul următor.

4. Modificarea paragrafului 6 din statutele societății: textul nou va fi „Acțiunile vor fi nominative”.

5. Eventuale propuneri.

Arad, la 13 Iunie 1942.

Consiliul Lichidatorilor

— Societatea de Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad str. Eminescu Nr. 20, atrage atențiunea membrilor ei că cei ce nu se înscriu în Cooperativele Societății riscă să rămână neaprovizionați. Înființarea cooperativelor se face din interes propriu al fiecărui membru și este ordonată de Subsecretariatul Aprovizionării cu ordinul telegrafic Nr. 3482, respective de Prefectura Județului Arad cu Ord. Nr. 2877-1942 din 2 Iunie a. c.

JAPONEZII CAUTA SA SCOATA DIN FUNDUL MARI LAZI CU AUR

Din Manila se anunță că trupele speciale japoneze lucrează în momentul de față la scoaterea din fundul mării a unor lazi cu monede de aur aruncate în apă în tre orașul Manila și fortul Cortegidor de către americani, puțin înainte de căderea fortăreței.

Arătarea poziției locului unde la zile au fost aruncate, au fost făcute de prizonieri americani.

SOCIETATE ANONIMA PENTRU EDITURA ZIARULUI ARADI KÖZLÖNY în lichidare cu sediul în Arad

CONVOCARE

Acționarii Societății Anonime pentru Editura Ziarului Aradi Közlöny, în lichidare, cu sediul în Arad, sunt invitați de a participa la adunarea generală extraordinară, care va avea loc în ziua de 30 Iunie 1942, ora 12 din zi, în Arad, bdul Regina Maria Nr. 19, la sediul societății, cu următoarea ordine de zi:

1. Raportul lichidatorilor, raportul cenzorilor, verificarea și aprobarea bilanșului final încheiat la 31 Decembrie 1941. Descărcarea lichidatorilor și a cenzorilor.

2. Declararea terminării lucrărilor de lichidare și dizolvarea definitivă a societății. Luarea măsurilor necesare pentru cererea radierei firmei la Tribunalul Arad și la oficiul Registrului Comerțului al Camerei de Comerț și Industrie Arad.

Lichidatori: (Urmează trei semnături).

Acționarii pentru a putea exercita dreptul de vot, vor depune acțiunile lor, la casa societății, cel puțin cu 5 zile înainte de adunarea generală.

Contul bilanș la 31 Decembrie 1941.

Activ: Drept la ziar 55.000. Spese înființarea societății 7.810. Casa 580. Acționari debitori 490.000. Avans 1.172. Pierdere 1940, lei 56.173. Pierdere 1941, lei 89.265. Total lei 700.000.

Pasiv: Capital 700.000.

Total lei 700.000.

Arad, la 31 Decembrie 1941.

Comitetul de cenzori: Székely, Ludovic, Székely Iosif, Dr. Stauber, Andrei.



Adânc întristați SILVIA soră, MIHAI frate, Dr. VALER MUSCAN și VALERIA VELICIU cumnați, STELA BALTA n. VELICIU și ZOE MARZA n. VELICIU cu copiii, SILVIU și STELUTA MUSCAN nepoți au nemărginita durere de a aduce la cunoștința tuturor rudelor și prietnilor, pierderea mult iubitului lor

Dr. EMIL VELICIU
ADVOCAT

decedat după scurte, dar grele suferințe în ziua de 13 Iunie 1942 ora 15, în etate de 54 ani.

Înmormântarea va avea loc la Arad în ziua de 15 Iunie ora 17 din casa mortuară. a Cimitirului Eternitate.

Odihnește în pace suflet bun și drag

Arad la 13 Iunie 1942.